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令和４年度 第１回高知支部評議会 議事録 

 

開催日時 令和４年７月21日（木）14：00～16：00 

 

開催場所 高知共済会館３階「桜」 

 

出席者  被保険者代表   島内評議員、市川評議員 

     事業主代表    古谷評議員、𠮷村評議員、 末評議員 

     学識経験者    遠山評議員（議長）、中川評議員、西森評議員 

 

議題１  令和３年度決算報告について 

 

事務局より、資料１-１、１-２、１-３に沿って説明。 

 

意見、質問なし 

 

 

議題２ 令和３年度事業報告について 

 

事務局より、資料２-１、２-２に沿って説明。 

 

（学識経験者） 

事業者健診データは自動的に作成されないのか。 

 

（事務局） 

協会けんぽの求めるデータ内容や形式に手直しをするため、ひと手間かかる。 

 

（学識経験者） 

協会けんぽの事業協力依頼に、医師会と薬剤師会を訪問した際の反応はどのよ

うなものであったか。 

 

（事務局） 

薬剤師会は協会けんぽの事業に協力的で、医師会についても、一定の理解を示し

ていただいている。 

 

（学識経験者） 

AI を活用した事務効率化やオンラインでの面談等は、協会けんぽ内でこれから
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積極的に活用の場が広がっていくと思われるが、導入に当たっては中央で統一

的に進められるのか。あるいは支部独自で検討する余地はあるのか。何年かすれ

ばAI が書類を審査し、面談はオンラインが当たり前の時代が来ると思う。コロ

ナのため出来なかったこともあったようだが、今後、高知支部としてどのような

戦略を持っているのか。 

 

（事務局） 

基本的にシステムについては本部が主導となる。現在も保健指導については事

業所が希望する場合はZOOMで実施しており、比較的大きな事業所は扱いに慣

れていることから抵抗感なく実施できている。遠方の事業所等には有効であり

今後も積極的に活用したい。支部独自事業としては、新規事業として、ZOOM

を活用した健康づくりに関するオンライン講座を実施する。こちらで用意した

メニューから事業所が希望する健康講座を選んでいただき、外部講師が事業所

のニーズに合ったお話をさせていただく。 

 

 

議題３  インセンティブ制度の見直しについて 

議題４  更なる保健事業の充実について 

 

事務局より、資料３、４に沿って説明。 

 

（学識経験者） 

インセンティブ制度の指標4はどのように変わったのか。 

 

（事務局） 

現行制度は、要治療者への勧奨後に医療機関を受診したものを評価していたが、

変更後は、健診受診後に医療機関を受診したものも評価するよう変更された。 

 

（学識経験者） 

指標 3は LDLコレステロール値の検査値も加わるのか。 

 

（事務局） 

新たに LDLコレステロール値に着目した受診勧奨を実施することとなるが、特

定保健指導対象者の選定には LDLコレステロール値は含まれない。 

 

（学識経験者） 

見直しにより指標1から3の配点割合が全体の約7割を占めることとなる。特
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に、今後の健康戦略の要は指標3であるという見解が示されたと考えてよいか。 

 

（事務局） 

成果指標を拡大するという国の要請に応えるため配分を大きくしたと聞いてい

る。高知支部は指標 3 が全国最下位であり苦戦することが予想されるが対策を

練っていきたい。 

 

 

 

連絡事項 

次回評議会は、令和４年10月に開催予定。 


